
A római katolikus egyházközség életében két jelen-
tős eseményre is sor került az elmúlt időszakban:
április 22-én tizenöten voltak első áldozók, míg
pünkösdkor 1 3 fiatal részesült a bérmálás szentsé-
gében.

Mozgalmasan telt az iskolások számára az elmúlt
időszak: több más program mellett megrendezték a
28. Szépkiejtési Versenyt, és 44. alkalommal futot-
tak a település főutcáján a Szolnoky Jenő Váltófu-
tó Verseny résztvevői.
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Az idén is megrendezik a Béka és Hal Sütő-főző
Fesztivált településünkön.
A gasztronómia és persze a pálinkamustra mellett
számos program, koncert várja az érdeklődőket
július 6-án és 7-én.

TESTÜLETI ÜLÉS VOLT ÁPRILIS 23ÁN
ÉS MÁJUS 14ÉN
Április 23-án délután ültek össze a mezőnyárádi képviselők,
hogy összesen nyolc napirendben hozzanak döntést.
Az első és második napirendi pont egymáshoz kapcsolódott. A
Mezőkövesdi Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Megálla-
podásának módosítása, valamint a Mezőkövesdi Hulladékgaz-
dálkodási Önkormányzati Társulás Társulási
Megállapodásának módosítása történt meg.
Ezekre azért volt szükség, mert Mezőnagymihály polgármeste-
rének személye időközben megváltozott, így a társult önkor-
mányzatoknak jóvá kellett hagyniuk a módosítást.
A testületi tagok egyhangú igennel hagyták jóvá az új községi
vezetővel való együttműködést.
Hozzájárulás ifjúsági tábor megrendezésének támogatására ki-
írt pályázat benyújtásához, ez adta a harmadik fő témát. Ennek
keretében egy helyi táborról volt szó, melynek megrendezésére
a Dél-borsodi LEADER Egyesület írt ki pályázatot, a közép-
pontjában pedig a sport áll.
A testület tagjai a pályázat beadását jóváhagyták. Amennyiben
sikerül rá forrást nyerni, a táborra a 2019-es év folyamán kerül-
het majd sor.
Szintén egy LEADER-es pályázat adta a negyedik napirend té-
máját. Sikeres pályázás esetén egy kültéri fittness pályát épít-
hetne az önkormányzat a tenisz pálya mögötti területen. A
megnyerhető maximális összeg ez esetben 5 millió forint.
Az ötödik napirend is egy pályázat benyújtásáról szólt. Az ezen
elnyerhető összeget egy, a helyi értékeket népszerűsítő kiad-
vány létrehozására és terjesztésére fordíthatná a község.
A kiadvány összefoglalná Mezőnyárád történetét, nevezetessé-
geit, illetve a környékbeli értékeket.
Iskolába, óvodába járó gyermekek ajándékozása gyermeknap
alkalmából, ez volt a hatodik napirend. Várnai Róbert jegyző
elmondása szerint idén egy ún. phlat ball nevű játékkal ajándé-
koznák meg a gyerekeket.
Összesen 175 fő részesülne az ajándékban, amelynek darabon-
kénti ára 2900 Ft.
A következőkben az önkormányzati feladatellátást szolgáló fej-
lesztések támogatására szolgáló pályázat benyújtására mondtak
igent a jelenlevők.
Itt konkrétan a hivatal épületének fejlesztésére és korszerűsíté-

sére fordítandó összegről van szó.
Az elnyerhető legmagasabb összeg 30 millió forint. Ebből töb-
bek között megvalósulhatna az épület fűtési és energetikai kor-
szerűsítése is.
Az időszerű feladatok megtárgyalása során a polgármester tá-
jékoztatott arról, hogy az Arany János utcában hat darab ledes
lámpatest került felszerelésre.
A település jegyzője külön felhívta a figyelmet arra, hogy
igény esetén mindenkinek magának kell kérvényeznie a lomta-
lanítást a közszolgáltatónál.
A testület ezt követően zárt ülésen folytatta tovább a munkát.

Négy napirendi pontot tárgyaltak a mezőnyárádi képviselők
azon a testületi ülésen, amelyre május 14-én délután került sor.
Elsőként a települési könyvtár szakmai eszközfejlesztésére,
korszerűsítésére kiírt pályázat benyújtásához kellett hozzájá-
rulnia a tagoknak.
A polgármester elmondta, kommunikációs eszközökre, vala-
mint bútorokra fordíthatnák azt az összeget, amelyet a pályáza-
ton megnyerhet a község.
Ez konkrétan 3 millió forint, amelyből 10 % az önerő. A pályá-
zat benyújtásával mindenki egyetértett.
A Közösségi Sport Club Mezőnyárád SE által rendezett ren-
dezvények támogatása volt a következő téma. A Közösségi
Sport Club ez év januárjában alakult meg hivatalosan.
A szervezet a május 19-én megrendezett családi sportnapra, il-
letve későbbiekben megrendezendő más programokra kért 600
ezer Ft támogatást az önkormányzattól.
A támogatás létjogosultságáról kisebb vita alakult ki, végül 6
igen és 1 nem szavazattal a támogatást jóváhagyták.
A harmadik napirend a települési támogatásról és az egyéb
szociális ellátásokról szóló önkormányzati rendelet módosítása
volt.
Legvégül az időszerű feladatok témakörében szó volt arról,
hogy az úgynevezett Kis-völgy védelme égetően fontos lenne
egy esetleges újabb villámárvízzel szemben.
A polgármester elmondása szerint tervben van az áteresz ki-
szélesítése, továbbá vis maior kérelem beadása is folyamatban
van a károk megtérítése érdekében.
Mindezek végeztével a községi vezetés zárt ülésen tárgyalt
tovább.
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VILLÁMÁRVÍZ VOLT ÁPRILIS 23ÁN: KERTEKET, PIN
CÉT, UTCÁKAT ÖNTÖTT EL A VÍZ
Április 23-án nagy mennyiségű eső zúdult le Bükkalja térségé-
ben. A mintegy fél órás intenzív csapadék érintette azt a víz-
gyűjtő területet, amely a Mezőnyárádon átfolyó patakot is
táplálja. A hegyekből alázúduló víz a Kucik környékén lévő
szántóföldeken összegyűlt, és a 3-as utat keresztezve, majd a
Petőfi úton lévő házak mögötti kerteket érintve zúdult rá az
Akácfa és a Toldi utak egyes részeire.
Mivel a nagy mennyiségű csapadék nem konkrétan a települé-
sen jelentkezett, hanem az érintett patak távolabbi vízgyűjtőjén,
ezért gyakorlatilag előjel nélkül, mintegy 10-1 5 perc alatt,
meglepetésszerűen duzzadt fel a patak vize.
Az általában 10 cm-es patak méteres magasságúra duzzadt, és
számos helyen kilépett a medréből, kerteket öntve el. Az utcá-
kat keresztezve a hidaknál szintén nem maradt a medrében, 20-

40 cm magasan átcsapott az úttesten illetve egy ház pincéjébe
is betört, itt sajnos embermagasságú viztömeget kellett később
eltávolítani.
Az utcabeliek azonnal a bajba kerülők segítségére siettek, ho-
mokzsákokkal próbálták védeni a veszélybe lévő ingatlanokat,
az önkormányzat pedig igyekezett homokkal és zsákokkal se-
gíteni a munkát, és erőgépeket is biztosítottak a homok szállítá-
sához.
A szomszédok, barátok, önkéntes segítők, polgárőrök, és az
időközben megérkező tűzoltók erőfeszítései által mintegy 1 ,5
óra alatt sikerült úrrá lenni a helyzeten, egyúttal a víz utánpót-
lása is folyamatosan csökkent. Az elöntött pincénél és útszaka-
szoknál a szivattyúzás által csökkeni kezdett a vízszint.
Ezzel együtt a kertekben minden jel szerint nagy károk kelet-
kezhettek: úgy tudjuk, legalább 10-1 5 ingatlanhoz tartozó ker-
tet öntött el, nagy területeken terült szét és ezzel további
károkat okozott a nagy mennyiségű csapadék.

TIZENÖTEN VOLTAK ELSŐÁLDOZÓK
Ünnepélyes szentmisén vehettek részt a hívek április 22-én
délelőtt 1 0 órakor a mezőnyárádi római katolikus templomban.
Összesen tizenöten vehették magukhoz első alkalommal az Ol-
táriszentséget a szentmise keretében. Közülük 14-en gyerme-
kek voltak, egy elsőáldozó pedig felnőtt.
Az ünnepélyes bevonulás után a szentmise legelején a szülők
közös imádsággal kérték Isten segítségét és áldását gyermekeik
számára.
Az igeliturgiában mind a felnőtt elsőáldozó, mind a gyermekek
osztályfőnöke, mind pedig a gyermekek tevékenyen részt vál-
laltak. Az egyetemes könyörgéseket maguk a kicsik olvasták
fel.
A szentmise végén került sor a szentáldozásra, amelyre min-

denki közös imával készült fel, majd az áldozás után szintén
közös imával adott hálát Istennek. A közös kivonulás előtt a
szülők és a gyerekek szóval és ajándékokkal köszönték meg a
plébánosnak, illetve Szelei Katinka felkészítőnek és Fügedi
Gábor hitoktatónak az eddig megtett úton kapott segítséget.

PÜNKÖSDKOR TARTOTTÁK A BÉRMÁLKOZÁST
Pünkösd napján, vagyis május 20-án az ünnepi szentmise kere-
tében 13 fiatal részesült a bérmálás szentségében a mezőnyárá-
di római katolikus templomban. A szentmise celebrálását és a
szentség kiszolgáltatását Buda Péter helynök, az Érseki Papne-
velő Intézet rektora végezte.
A résztvevőket és a főpásztort a szentmise elején Kiss Endre, a
helyi Egyházközségi Képviselő Testület elnöke köszöntötte.
Prédikációjában a helynök atya külön kiemelte: a most meg-

bérmáltaknak kicsit változik az élete a keresztény hivatás terén
ugyanúgy, mint Pünkösd ünnepe után az apostolok élete is vál-
tozott.
Az igeliturgia után a bérmálkozók megerősítették keresztségi
fogadalmukat, majd pedig a bérmálás szentségének kiszolgál-
tatására került sor. A szentmise végén köszönő szavakkal bú-
csúztak a szülők és a bérmálkozók a helynöktől, valamint
külön köszönetet mondtak a hitoktatóknak és a plébánosnak is
a felkészítésért, az eddigi segítségükért.

KIS ÓVODÁK MESETALÁLKOZÓJA
Május 10-én délelőtt első alkalommal került sor a mezőnyárádi
óvodában a "Kis óvodák mesetalálkozója" elnevezésű rendez-
vényre. A programot a vendéglátó intézmény hirdette meg a a
Madarak és Fák Napja alkalmából.
A hagyomány teremtő rendezvényen ezúttal a házigazdák mel-
lett a csincsei, a vattai és a mezőnagymihályi óvodások egy kis
csoportja adott elő egy-egy kedves mesejelenetet, amelyet a
négy főből álló zsűri értékelt. A zsűri asztalánál Kiss Sándorné
és Czirják Károlyné nyugalmazott óvodavezetők, valamint

Gagna Erika tanítónő foglaltak helyet.
A vendégeket Tóth Sándorné intézmény vezető köszöntötte és
kívánt mindenkinek jó versenyzést, sikeres szereplést. A rövid
megnyitót követően került sor az előadásokra az óvónénik ve-
zetése mellett. Ennek végeztével a zsűri tagjai meghozták dön-
tésüket.
A győzteseknek kijáró vándortarisznyát ez alkalommal a vatta-
iak vihették magukkal más értékes ajándékkal együtt. Termé-
szetesen a másik három csoport tagjai is kedves ajándékokkal
és egy emléklappal térhettek haza.

KEDVES NAGYMAMÁK, KISMAMÁK ÉS GYERMEKEK!
Búcsúzom és egyúttal köszönetemet fejezem ki a sok éves
együtt töltött idő miatt. 1 984. szeptemberétől látom el közsé-
günkben a védőnői feladatokat.
Több generációval találkoztam munkám során. Láttam felnőni
a gondozott újszülötteket, kísérhettem óvodai, majd iskolai fej-
lődésüket, és több esetben örülhettem gyermekvállalásuknak is.

Ezen hosszú idő alatt nagyon sok szép emlékkel gazdagodtam,
szívesen emlékszem mindazokra, akikkel munkám során bár-
milyen formában találkoztam.
Kedves gondozottak, köszönöm az évek során tanúsított meg-
tisztelő együttműködésüket és kívánom mindenki számára
egészségben töltött hosszú életet és boldogságot gyermekeik
körében.

Juhász Józsefné



44. SZOLNOKY JENŐ VÁLTÓFUTÓ VERSENY
Április 1 9-én került megrendezésre Mezőnyárádon a 44. Szol-
noky Jenő Váltófutóverseny. 1 975. április 4-én tartották meg
először ezt a versenyt a település hosszú főutcáján, Szolnoky
Jenőnek, a mezőnyárádi iskola akkori igazgatójának és testne-
velő tanárának kezdeményezésére, akkor még "Felszabadulás
futás" néven. Az idén négy iskola 240 diákja gyülekezett a me-
zőnyárádi Boldog Sándor István Katolikus Iskola sportpályá-
ján.
A megjelenteket elsőként Dr. Linczenbold Levente plébános,
majd Farkas Jánosné, az intézmény igazgatója köszöntötte. A
több meghívott vendég között ebben az évben helyet foglalt
Szolnoky Jenő tanár úr özvegye és lánya is, akinek egy szerény
ajándékkal kedveskedtek a szervezők.

Ezt követően a csapatok rajthelyre vonulásával elkezdődött a
verseny. Idén korcsoportonként külön a fiúk és külön a lányok
mérhették össze gyorsaságukat a verseny folyamán. A gyerekek
lelkesen vágtak neki a egyenként rájuk váró távnak, miközben
az út mellől folyamatosan biztató szavakat kaptak a korábbi fu-
tamokban indulóktól és a nézőktől. A verseny biztonságos le-
bonyolításáról a rendőrség, valamint a bükkábrányi és
mezőnyárádi polgárőrség is gondoskodott. A verseny végezté-
vel a gyerekek visszatértek az iskola udvarára
Ezt követően került sor az eredményhirdetésre. Az egyes kate-
góriák győzteseit a versenyzők már verseny közben is láthat-
ták, viszont az összesített végeredmény miatt izgulhattak a
csapatok. A kupákat az iskolák testnevelői vehették át.
Az összetett versengés győztese idén a mezőkövesdi Szent Ist-
ván Katolikus Általános Iskola csapata lett.
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HUSZONNYOLCADIK SZÉPKIEJTÉSI VERSENY MEZŐ
NYÁRÁDON
Április 1 3-án immáron 28. alkalommal rendeztek szépkiejtési
versenyt a mezőnyárádi Boldog Sándor István Katolikus Isko-
lában. A verseny célja, hogy az alsó tagozatosok négy kategóri-
ában, versmondó, prózamondó, mesemondó valamint hangos
olvasás kategóriában mérhessék össze tudásukat. A megméret-
tetésre a délután 14 óra 15 perctől kezdődő megnyitó után ke-
rült sor. Az idén a házigazda Mezőnyárád, Bükkábrány, Sály,
Tibolddaróc, Mezőnagymihály és Szentistván alsósai bizonyít-
hatták tudásukat.
A megnyitón előbb Harangozó Andrásné tanárnő, majd Farkas

Jánosné igazgató köszöntötte a megjelent szülőket, pedagógu-
sokat és természetesen a versenyzőket. A köszöntők és a szabá-
lyok rövid ismertetése után került sor a megmérettetésre.
Mind a négy kategóriánál 3 fős zsűri értékelte a gyerekek elő-
adását, többek között a hangsúlyozást és a közönséggel tartott
szemkontaktust, a tiszta beszédet figyelték.
Egy kis szünetet követően, mialatt a zsűri tagjai értékelték a
meghallgatott előadásokat és összesítették a pontszámokat, ke-
rült sor az eredményhirdetésre, ahol előbb a zsűri elnökök érté-
kelték a versenyzők teljesítményét, hívták fel a figyelmet mind
a pozitív, mind pedig a negatív tapasztalatokra, majd pedig ka-
tegóriánként az első három helyezett könyvjutalomban része-
sült.

TESTVÉRISKOLÁS TALÁLKOZÓ
Jeles nap volt április 20-a a mezőnyárádi Boldog Sándor István
Katolikus Általános Iskola életében. Ezen a napon ugyanis a
nagykörűi Petrovay György Katolikus Általános Iskola ötven
diákja és több pedagógusa érkezett vendégségbe a nyárádiak-
hoz.
A két testvér intézmény kapcsolata ebben az évben indult az
egyházmegye kezdeményezésére az "Együtt testvérként" prog-
ram keretében.
Délelőtt tíz órakor a díszteremben gyülekezett mindenki, ahol
előbb Farkas Jánosné, a nyárádi iskola igazgatója üdvözölte a
vendégeket, majd pedig Nagyné Baráth Ágnes, a nagykörűi is-
kola vezetője mutatta be saját intézményüket, illetve az iskola
kórusát. Ők fergeteges hangulatú koncerttel indították a napi
programok sorát.

A napot megnyitó koncert után a vendégek a felsőtagozatos
osztályokba ülhettek be egy-egy tanítási órára, hogy az iskola
ezen szegmensébe is betekinthessenek.
Ebéd után indult az "Ismerd meg Mezőnyárádot! " faluismereti
vetélkedő vegyes csapatokban. Ennek során egy-egy rövid
vers alapján kellett a csapatoknak felismerni és felkeresni a
község nevezetes pontjait, ott fotóval dokumentálni ottlétüket.
A közös programok a vendég diákok körében osztatlan sikert
arattak.
A lovaglásra és a vívásra valóban sor is került a tornateremben,
illetve a suli udvarán. Másnap, szombaton pedig egy kirándulás
várt a vendégekre, melynek során a matyó fővárosba látogattak
el.
(A találkozónak folytatása is lett, alig egy hónap múlva már a
nyárádi felsősök látogattak el Nagykörűre.)
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FENNTARTHATÓSÁGI TÉMAHÉT AZ ISKOLÁBAN
Immáron második alkalommal rendezték meg a mezőnyárádi
iskolában a fenntarthatósági témahetet, aminek célja, hogy a
gyerekek figyelmét felhívják a környezettudatosság fontossá-
gára. A föld napja köré szervezett programsorozaton a globális
környezeti problémák megismerése a cél.
Az idei hét témái a természeti és épített környezett védelme, a
tudatos vásárlás és a fogyasztóvédelem köré szerveződtek.
"Miről mesél a természet?" Erról tanulhattak játékos formában
az alsó tagozatosok játékos formában. A hónapok, évszakok
váltakozásait vizsgálták, amiről készítettek is egy naptárat saját
rajzaikkal.
A felsős tanulók matematika órán "A fák égig érnek" fantázia
név alatt mérőszerszámok nélkül mérték meg a fák magassága-
it, állapították meg korukat az iskola udvarán és parkjában. A

történelem óra arról szólt, hogy a különböző ételeinket kiknek
köszönhetjük.
Az angol óra a fogyasztóvédelem témája köré csoportosult,
ahol azt vizsgálták piacokon vagy szupermarketekben érdemes-
e vásárolni.
Katolikus iskola lévén a hittan órákon is foglalkoztak a témahét
célkitűzéseivel, ahol az Isten által teremtett világ, és annak vé-
delmével foglalkoztak a tanulók.
A csütörtöki napon még egy helyi termékbemutató is volt, ahol
különféle tejeket és sajtokat kóstolhattak a gyerekek.
Természetesen a diákok is készültek társaiknak különböző éne-
kekkel, és eljátszották "Az égig érő fa" című darabot az iskola
udvarán. A témahéthez kapcsolódóan az iskola tanulói egész
évben részt vettek a Zöld Okos Kupán, ahol a 4 fős csapat szép
eredményeket ért el.



NYÁRÁDI KRÓNIKAMEZŐNYÁRÁD ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA
FELELŐS KIADÓ: POLGÁRMESTERI HIVATAL, MEZŐNYÁRÁD (3421 MEZŐNYÁRÁD, SZENT ISTVÁN KIRÁLY ÚT 105.)

SZERKESZTŐSÉG: BV MÉDIA BT. 3422 BÜKKÁBRÁNY, JÓKAI ÚT 21/A
TEL.: +36/30/2968854 EMAIL: ELEVEN.TELEVIZIO@GMAIL.COM HONLAP: WWW.ELEVEN.BVMEDIA.HU

NYOMDAI MUNKÁK: PETŐ NYOMDA (MEZŐKÖVESD, 48AS HŐSÖK U.2.  TEL.:49/414000)
A KÖVETKEZŐ SZÁM LAPZÁRTÁJA: 2018. JÚLIUS 12.

FIGYELEM! A BEKÜLDÖTT CIKKEKET CSAK NÉVVEL EGYÜTT ÁLL MÓDUNKBAN MEGJELENTETNI. A LAPZÁRTA IDŐPONTJA UTÁN ÉRKEZŐ CIKKEKET NEM ÁLL MÓDUNKBAN MEGJELENTETNI, CSAK A KÖVETKEZŐ LAPSZÁMBAN !

ANYAKÖNYVI HÍREK
ÚJSZÜLÖTTEK:
Osváth Lili
született: Miskolc, 2018.03.08.
szülei: Hankó Zsuzsanna,

Osváth Péter

Baranyi Nimród
született: Miskolc, 2018.03.22.
szülei: Seregi Anikó,

Baranyi Péter

Szabó Melinda Diána
született: Miskolc, 2018.04.1 3.
szülei: Szurmai Enikő Tímea,

Szabó Gergő

Széplaki András
született: Budapest, 2018.04.02.
szülei: Ducsai Tünde,

Széplaki Zoltán

Csorba Levente
született: Kazincbarcika, 2018.05.11 .
szülei: Vuts Katalin,

Csorba László

Gratulálunk!

CSALÁDI SPORTNAPOT
RENDEZTEK
Az idén megalakult mezőnyárádi Kö-
zösségi Sport Club szervezésében
számos programot kínáló, a sport és a
mozgás köré felépített családi napra
vártak mindenkit a szervezők május
19-én, szombaton az iskola területére.
Reggel kispályás foci bajnoksággal
indult a nap.
A teniszpálya is várta a mozogni vá-
gyókat, az aszfaltos pályán pedig az
un. flikker aratott nagy sikert a gyer-
kőcök körében, de a felnőttek is meg-
próbálkoztak a speciális járművek
mozgásban tartásával.
Kicsit távolabb, a park területén egy
közel öt méteres mászófalat állítottak
fel, és az íjászat is sokakat vonzott.
Délután volt lehetősége mindenkinek
kipróbálni a lovaglást, de a rekeszto-
rony építésébe is belefoghatott bárki,
aki ügyességet és bátorságot érzett
hozzá.
A tornateremben pedig több ping
pong asztal is várta az asztalitenisze-
zés kedvelőit.
A szombati egész napos mozgásban
elfáradtakat finom italokkal és
ételekkel külön büfé is várta a tenisz
klub épületében.
Az egyesület a jövőben természetesen
több más programot is tervez.

43AN A BUDAPESTI VIVICITTÁN
Immáron 7. alkalommal veszek részt tanítványaimmal, volt tanítványaimmal, szüleikkel
és kollégáimmal a VIVICITTÁ, "Szeresd a várost" futóeseményén.
Mint minden évben, most is jelentős létszámmal képviseltettük iskolánkat. 43 fővel futot-
tuk le a távot, csodaszép időben és kellemesen elfáradva érkeztünk be a célba, ahol mind-
annyian nyertünk egy fantasztikus élményt. Az atlétika, a futás megszerettetése a cél és ez
évről-évre sikerül is.

Gallik Gábor

TELEPÜLÉSSZÉPÍTŐ KÖZÖSSÉGI NAP
Iskolánkban április 21 -én az EFOP-1 .3 .5-1 6-2016-00551 projekt keretén belül Település-
szépítő Közösségi Napot tartottunk. A településen több helyen zajlott a program, a falu
területén, az óvoda, az iskola és a templom udvarán ültettünk el különböző növényeket.
A programba bevont tanulók és szülők, pedagógusok gyomláltak és virágot ültettek az is-
kola udvarán található virágládákba és a sziklakertbe, valamint tujákat ültettek a parkoló-
nál és a virágoskertben kialakított ágyásba, melyet végül fenyőkéreggel borítottak be.
A futópályát kitisztították és összegyűjtötték róla a lehullott faleveleket. A templomudvar
rendezését is a tanulók és a felnőtt segítők együtt végezték, felkapálták a kiskertet, és vi-
rágokat illetve fákat, bokrokat ültettek. A munka befejezése után mindenki elfogyasztotta
jól megérdemelt ebédjét.

Vajdáné Pázmándi Judit

Mezőnyárád, Szent István király u. 75., Általános Iskola parkja

2018. július 6. (péntek)
19 órától fellép a Hungarocell, a Veszelka Kommandó, és az Ildi Rider

2018. július 7. (szombat)
Békából, halból készült ételek versenye, és pálinkamustra

Mezőnyárádi gyerekekek néptánc előadása
11 :00 Hab party

12:00 ABBA Sister
1 3:00 Újvári Marika

14:00 Kisteleki Brekkencsek műsora
14:30 Animail Cannibals fellépése

15:30 Békából, Halból készült ételek, és pálinkamustra eredmény hirdetése
16:30 Crazy Dance - Örült karnevál: Tánc show

17:00 Trabarna humoros műsora
18:00 Korda György és Balázs Klári műsora

20:00 Disco Express koncertje
22:00 Tűzijáték

Nevezni, illetve érdeklődni lehet a következő elérhetőségeken:
Főzőverseny: Madarász Mihályné 20/330-4354, nevezési határidő:2018. június 29.

Pálinkamustra: Helyszíne: Mezőnyárád, Általános Iskola épülete, Szent István király u. 75.
Szakmai támogató: Orosz János, Bükki Pálinka Lovagrend nagymestere (20/31 3-0800)
Nevezett pálinka minták leadhatóak: 2017. július 6-án 14 órától és 7-én, az iskolában
Az üvegen címkével fel kell tüntetni a nevezettnek: nevet, címet, fajtát, évjáratot,

alkoholtartalmat, ha a pálinka nem fehér az érlelési módot
(hordós, ágyazott-friss gyümölcsre vagy aszalványra)

Nevezés: díj talan, a minta mennyisége 0,5 liter

Mindenkit szeretettel vár Mezőnyárád Község Önkormányzata
és a Mezőnyárádi Faluszépítő Egyesület!

(A műsorváltozás jogát fenntartjuk! )

VIII. MEZŐNYÁRÁDI BÉKA ÉS HAL SÜTŐ FŐZŐ FESZTIVÁL ÉS
VI. MEZŐNYÁRÁDI PÁLINKAMUSTRA




